

ГЛАВНАЯ ТЕМА

Творческие отчеты перед танкистами и артиллеристами, пограничниками и моряками вошли у коллектива драматического театра Краснознаменного Дальневосточного военного округа в традицию. Добрую половину театрального сезона он проводит «на колесах». Изготовлены специальные выездные варианты декораций.

Удалось удовлетворить тягу зрителя к пьесам, где отражена жизнь воинов-дальневосточников. В репертуаре театра появились произведения местных авторов.

В итоге плодотворной работы коллектива с владивостокским драматургом В. Шавриным была создана пьеса «Поэма о солдате». Она была тепло встречена зрителями. Затем за перо взялся один из ветеранов театра народный артист РСФСР Н. Белоусов. В содружестве с военным писателем Героем Советского Союза В. Карповым он написал пьесу «Вечный бой», выдержавшую более 200 постановок.

Разумеется, коллектив не замыкается в узковоемной тематике. В его репертуаре — произведения русской и зарубежной классики, современной драматургии, помогающие формировать художественный вкус зрителей.

Краснознаменный
Дальневосточный военный
округ.

ТАСС — специально для
«Советской культуры».

26 MAR 1983

СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА
г. Москва